



ЖИЗНЬ, КАК ОНА ЕСТЬ

Волонтеров нашла... полиция
Благотворительность: с чего начинается учебный год? 2



БАСКЕТБОЛ

Болельщики «Энергии» требуют покорения Европы 4



КАК ЭТО БЫЛО

Возвращение к мирной жизни
Как устраивались бывшие воины после войны 4

1 сентября - День знаний

Уважаемые работники образования и родители! Дорогие учащиеся и студенты!

Сердечно поздравляем вас с всенародным праздником - Днем знаний!
Первое сентября - это наш общий праздник и памятный день для каждого человека...

За последние годы в работе городской системы образования достигнуты хорошие результаты. Многие делается для того, чтобы наша молодежь получала качественные знания, практические навыки, нравственное воспитание и физическую закалку...

В этот праздничный день по традиции мы особым вниманием окружаем первоклассников, для которых только начинается большая дорога в мир знаний, и тех, кто переступает порог выпускных классов...

Временно исполняющий полномочия Главы города Иванова О.В. БЕЛОУЛОВА

Глава Администрации города Иванова А.А. ХОХЛОВ



Дорогие педагоги и учащиеся! Уважаемые родители!

От имени Правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной Думы поздравляем вас с Днем знаний!

Начало учебного года связано со стартом нового этапа в жизни, впереди - открытия и победы. Первого сентября более 800 образовательных учреждений Ивановской области распахнут свои двери для учащихся и студентов...

В этот замечательный день мы говорим слова благодарности педагогам. От вас зависит будущее тех, кто сегодня входит в классы и аудитории. Спасибо вам за преданность вашей нелегкой и почетной профессии...

Дорогие ребята! Желаем вам верить в себя и добиваться намеченных целей! Пусть новый учебный год принесет глубокие знания, увлекательные открытия, а школьная и студенческая жизнь будет насыщена яркими событиями...

Губернатор Ивановской области П.А. КОНЫКОВ

Председатель Ивановской областной Думы В.В. СМЕРНОВ

Дорогие учителя и ученики, преподаватели и студенты! Уважаемые родители, сотрудники школ и вузов!

От души поздравляю вас с Днем знаний и желаю успешного учебного года, уверенности в своих силах, неиссякаемой энергии, творчества и ярких открытий...

Пусть 1 сентября 2015 года для всех станет новой интересной страницей жизни, подарит общение с мудрыми наставниками и хорошими друзьями. Выражаю искреннюю благодарность всем работникам образования Ивановской области...

Член Совета Федерации ФС РФ Владимир БОЧКОВ

Уважаемые ивановцы!

Поздравляю от всей души с Днем знаний! 1 сентября - особый день для учеников, студентов, педагогов и родителей. Начало учебного года всегда связано с особыми радостными ощущениями...

Хочу пожелать всем первоклассникам успехов и упорства на пути к вершине знаний, а родителям и педагогам - терпения и любви! Школьные и студенческие годы всегда вспоминаются нами с теплотой и ностальгией...

Желаю всем педагогам и преподавателям оптимизма, здоровья, благополучия и радости от результатов работы! С праздником вас, с Днем знаний и началом нового учебного года!

Член Совета Федерации ФС РФ В.И. ВАСИЛЬЕВ

Уважаемые учащиеся и студенты, педагоги и родители! От всего сердца поздравляю вас с Днем знаний, с началом нового учебного года!

У каждого из нас своя дорога в бесконечный, вечно новый мир знаний. А начинается эта дорога с первого шага, когда мы впервые переступаем порог школы. В нынешнем году в Ивановской области за парты сядут более 10 тысяч первоклассников...

С Днем знаний всех, кто учится и учит! Новых высот вам в учебе и педагогической деятельности, доброго пути в страну знаний!

Депутат Государственной Думы РФ Валерий ИВАНОВ

В новый корпус

Детская поликлиника № 7 поменяет свой адрес

ГОРОД

Сразу видно, что поликлиника детская. Скамьи указатели на кабинеты специалистов, совсем не страшная прививочная... (на ее стенах нарисованы красочные картинки), комната ожидания - в ней поставят телевизор, по которому будут транслироваться мультики...

Через пару месяцев детская поликлиника № 7 будет ждать детишек по новому адресу: она переедет в здание бывшего терапевтического корпуса седьмой городской клинической больницы (улица Воронина, 11).

В реконструированном корпусе установят гаলাкмеру - специально оборудованное помещение, в котором создаются условия спелеошахты - это такая лечебная среда, насыщенная сухим аэрозолем...

Поликлиника рассчитана на сорок кабинетов педиатров и других специалистов. Здесь будут работать рентген-кабинет с современной операторской и проявочной, кабинет функциональ-



ной диагностики (тут можно будет сделать УЗИ сердца), комната матери и ребенка, кабинет неотложной помощи, психологической помощи и медико-социальной помощи...

Как отметил глава администрации города Иванова Алексей Хохлов при посещении поликлиники...

Чем привлекательно новое здание? В первую очередь условиями труда для врачей. Здесь будет работать рентген-кабинет с современной операторской и проявочной, кабинет функциональ-

Не только врачи, но и па-

Алена КОРОЛЕВА

Суперлук - в Лухе

Даже непогода не помешала празднику состояться

СОБЫТИЕ

Луцкий район Ивановской области особенный. Отличается он от остальных удивительно плодородной землей, на которой вырастает абсолютно все - морковь, картошка, свекла и, конечно, гордость местных жителей - лук...

В минувшие выходные праздники улудался на славу. Даже дождь, зарядивший с самого утра, не стал помехой веселью. Местные жители организовали не просто ярмарку-продажу, а целое театрализованное представление с участием луковиков и луковых принцев...

Каждое село представило на конкурс не только угощения, но и подделки из лука, изготовив невероятные композиции - замки, дворцы и даже свадебные церемонии...

Не обошлось и без конкурсов, в которых с удовольствием участвовали



местные жители и гости праздника: поедание лука на время, выжимание сока из золотистого овоща, собиране луковиц в корзины и т. д. А апофеозом праздника стали выборы Королевы лука...

Организация была на высоте. Ивановская группа «Звездпад» радвала известными и любимыми песнями, ребята из цирковой студии удивляли гибкостью и профессионализмом...

Праздник стал традицией, мы проводим его уже в десятый раз, и каждый удаётся лучше предыдущего, - рассказывает глава администрации Луцкого района Николай Смуров...

Думаю, надо наращивать обороты. Вы ведь заметили, что и непогода не помешала, люди остались, отдыхали, веселились, никто не уехал. Очень много гостей из других регионов: Москвы, Нижнего Новгорода, Мурманска...

Очень много спонсоров откликнулось, помогли нам организовать День лука, за что мы им очень благодарны. Разумеется, праздник - это всевозможные блюда из лука, которые предлагают на пробу местные кулинары...

оладьи, пироги, пиццы и даже варенье и настойки. Мы узнали массу интересных рецептов, о которых расскажем в следующем номере «Рабочего края».

Светлана ГРИГОРЬЕВА

Улыбка от дошкольников

В Богданихе открылся новый детский сад

РАЗВИТИЕ

Детский сад «Улыбка» на 75 мест начал работу в деревне Богданиха Ивановского района. Губернатор региона Павел Коньков осмотрел новое здание и поздравил ребят, их родителей и педагогов с открытием дошкольного учреждения.

Павел Коньков напомнил, что в Ивановской области уже ликвидирована очередь в детские сады среди детей от трех до семи лет. Активно ведется работа по созданию мест для малышей от полутора до трех лет. Однако в Богданихском сельском поселении, как отметил губер-

натор, эта проблема уже решена благодаря строительству нового детского сада.

«Наша область с 2013 года активно участвует в федеральной программе по модернизации региональной системы дошкольного образования, - подчеркнул Павел Коньков. - За это время мы возвели и реконструировали более десяти детских садов. Только в этом году завершится строительство пяти дошкольных учреждений, еще десять будут капитально отремонтированы».

Он добавил, что всего в 2015 году в регионе будет создано 1268 мест для дошкольников.

Строительство нового богданихского детского

сада началось в октябре 2013 года. На эти цели из федерального бюджета было выделено 41,6 млн рублей, финансирование из областного бюджета составило почти 2 млн рублей, из местного - 3,8 млн рублей.

По словам главы администрации Ивановского района Сергея Низова, учреждение полностью укомплектовано сотрудниками. «До конца текущего года также планируется провести капитальный ремонт помещений в центре ветеринарии Ивановской области, устанавлено, что животное умерло от бешенства.

Сейчас сотрудники региональной ветслужбы проводят подворный обход участ-

Карантин по бешенству

На Лежневской нашли труп больной лисы

БЕЗОПАСНОСТЬ

Указом губернатора на территории областного центра, ограниченной улицами Профсоюзной, 5-й Коляновской, Кудряшова и проспектом Текстильщиков, объявлен карантин по бешенству животных.

Вызвано это тем, что на улице Лежневской нашли труп лисы. По результатам исследований, произведенных в центре ветеринарии Ивановской области, установлено, что животное умерло от бешенства.

Сейчас сотрудники региональной ветслужбы проводят подворный обход участ-

ка, на котором объявлен карантин, и проверяют условия содержания домашних животных. Нуждающимся в прививках против бешенства делают инъекции. Специалисты дезинфицируют места, где находились больные или подозрительные животные.

«В период карантина на неблагополучной территории в Иваново запрещены проведение выставок собак и кошек, торговля домашними животными, вывоз собак и кошек за пределы опасной зоны», - рассказал руководитель службы ветеринарии Хосров Абдуллаев.

Он отмечает, что карантин будет снят по истечении двух месяцев. Чтобы пре-

дупредить заболевание, специалисты рекомендуют соблюдать ряд профилактических мер. Всех собак и кошек нужно ежегодно прививать против бешенства. Домашних питомцев необходимо выгуливать на коротком поводке, в наморднике, не допуская контакта с бродячими животными.

При первых признаках несвойственного поведения животного нужно показать ветеринарному врачу. Человеку ни в коем случае нельзя подходить к диким животным и брать их к себе в дом. После укуса дикого или безнадзорного животного необходимо сразу обратиться за медицинской помощью.

Леонид КНЯШКО

Advertisement for 'Рабочий край' newspaper subscription for 2016. Includes prices for different subscription options and contact information for the post office.

Weather forecast for September 2nd: cloudy, temperature 14-19 degrees, wind from the west at 1-3 m/s.

Испытание милей

СПОРТ

Лишь в трех городах нашей страны, одним из которых является Фурманов, проводятся забеги на милю (1609 метров).

В нынешнем году, в последнее воскресенье лета, соревнования на этой «экзотической» дистанции проходили в рамках празднования Дня Фурмановского района и посвящались 20-летию местного СК «Олимпийские надежды».

На беговой дорожке городского стадиона можно было увидеть известных «средневики» из подмосковного Жуковского, Ярославля, Чебоксар, Костромы, Владимира, многих городов нашего региона, из которых с десятков были мастерами спорта. Увлекательные забеги, проходившие под музыку в трех возрастных номинациях, чередовались с

выступлениями творческих коллективов, с показательными выступлениями известных мастеров аэробики, ушу, воинов-десантников 98-й дивизии при заполненных горожанами трибунах.

В ходе соревнования в забеге женщин был поставлен новый рекорд, автором которого стала член сборной страны Ирина Дмитриева из Чебоксар, пробежавшая под дождем по асфальтовой дорожке милю за пять минут и три сотые секунды. У мужчин с хорошим временем обладателем главного приза стал студент ИГЭУ Денис Головин – 4 мин. 28,8 сек. В номинациях у юношей, девушек, юниоров на высшую ступень пьедестала приглашались гости из Владимира и Костромы. В числе призеров – четверо воспитанников СК «Олимпийские надежды» (Иваново).

Альберт СКОБЦОВ

Сведения о поступлении средств в избирательные фонды кандидатов, избирательных объединений и расходовании этих средств (на основании данных, предоставленных филиалами Сберегательного банка Российской Федерации) Выборы депутатов Ивановской городской Думы шестого созыва

По состоянию на 19.08.2015 В тыс. руб.

№п/п	Наименование территории	Наименование избирательного объединения, Ф.И.О. кандидата	Поступило средств		Исрасходовано средств	
			всего	всего	всего	всего
1.	Избирательная комиссия города Иванова	Всероссийская политическая партия «НАРОДНЫЙ АЛЬЯНС-Иваново»	4	1		
2.	Избирательная комиссия города Иванова	ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ	1	1		
3.	Избирательная комиссия города Иванова	Ивановское городское отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	6918	6914		
4.	Избирательная комиссия города Иванова	Ивановское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»	350	312		
5.	Избирательная комиссия города Иванова	Ивановское региональное отделение Политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО»	3460	3291		
6.	Избирательная комиссия города Иванова	Ивановское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России	3437	2405		
7.	Избирательная комиссия города Иванова	Политическая партия КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ	1	1		
8.	Избирательная комиссия города Иванова	Региональное отделение ВЕРСОСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» в Ивановской области	45	45		
9.	Избирательная комиссия города Иванова	Региональное отделение Политической партии «Против всех» в Ивановской области	1	1		
10.	Избирательная комиссия города Иванова	Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ивановской области	964	757		
11.	Избирательная комиссия города Иванова	Региональное отделение в Ивановской области Всероссийской политической партии «Партия Великое Отечество»	1	1		
12.	Избирательная комиссия города Иванова	Региональное отделение в Ивановской области Всероссийской политической партии «Партия пенсионеров России»	1	1		
13.	Избирательная комиссия города Иванова	Региональное отделение политической партии «Российская партия пенсионеров за справедливость» в Ивановской области	5	3		
Итого			15 185	13 733		
1.	8	Кондрашин Иван Михайлович	0	0		
2.	8	Моисеев Дмитрий Иванович	150	32		
3.	8	Поспелов Евгений Александрович	0	0		
Избирательный округ (Восьмой), всего			155	32		
4.	2	Копылова Екатерина Николаевна	0	0		
5.	2	Мельников Иван Юрьевич	5	5		
6.	2	Мельников Иван Юрьевич	4	1		
7.	2	Томс Сергей Рудольфович	100	85		
Избирательный округ (Второй), всего			109	91		
8.	12	Верховский Дмитрий Николаевич	1	1		
9.	12	Колов Владимир Александрович	260	153		
10.	12	Кудий Станислав Александрович	80	67		
Избирательный округ (Двенадцатый), всего			341	221		
11.	9	Горюнова Ольга Владимировна	282	244		
12.	9	Рясина Елена Владимировна	20	2		
13.	9	Серов Дмитрий Сергеевич	941	826		
14.	9	Солдатов Дмитрий Александрович	1	1		
15.	9	Хитров Дмитрий Андреевич	114	113		
Избирательный округ (Десятый), всего			1358	1188		
16.	10	Бабан Валдгес Арамович	0	0		
17.	10	Гоголева Анастасия Игоревна	1	0		
18.	10	Мамедов Сардар Ахлифатович	115	115		
19.	10	Моор Любовь Александровна	1	0		
Избирательный округ (Десятый), всего			117	115		
20.	11	Горючева Любовь Павловна	21	15		
21.	11	Перлов Лев Германович	17	17		
22.	11	Шарганов Максим Евгеньевич	221	201		
Избирательный округ (Одиннадцатый), всего			259	233		
23.	1	Валков Антон Алексеевич	0	0		
24.	1	Фоким Артур Медабович	200	150		
Избирательный округ (Первый), всего			200	150		
25.	15	Курьячев Александр Станиславович	100	98		
26.	15	Новиков Вячеслав Юрьевич	1	1		
Избирательный округ (Пятнадцатый), всего			101	99		
27.	5	Бочкова Галина Юрьевна	150	116		
Избирательный округ (Пятый), всего			150	116		
28.	7	Баранов Сергей Аркадьевич	55	38		
29.	7	Сивохин Дмитрий Владимирович	142	142		
Избирательный округ (Седьмой), всего			197	180		
30.	3	Бурлаев Сергей Андреевич	150	122		
31.	3	Киселев Евгений Михайлович	1	0		
32.	3	Трофимов Петр Анатольевич	1	1		
Избирательный округ (Третий), всего			152	123		
33.	13	Белополова Ольга Валентиновна	27	25		
34.	13	Кротов Александр Петрович	10	2		
35.	13	Черных Елена Владимировна	4	4		
Избирательный округ (Тринадцатый), всего			41	31		
36.	4	Рудков Александр Борисович	0	0		
37.	4	Рудков Александр Борисович	4	4		
38.	4	Шинков Игорь Николаевич	282	170		
39.	4	Яценев Евгений Сергеевич	2	2		
Избирательный округ (Четвертый), всего			288	172		
40.	14	Лазарев Евгений Олегович	89	88		
41.	14	Масленник Алексей Игоревич	17	16		
42.	14	Молодкин Станислав Александрович	5	5		
43.	14	Овчинин Анатолий Викторович	310	310		
Избирательный округ (Четырнадцатый), всего			421	419		
44.	6	Астафьев Роман Дмитриевич	0	0		
45.	6	Бабочкин Максим Германович	0	0		
46.	6	Беляков Вадим Юрьевич	44	44		
47.	6	Бойков Александр Дмитриевич	21	15		
48.	6	Крюков Эдуард Борисович	10	5		
49.	6	Курочкина Наталья Викторовна	320	292		
50.	6	Плотников Николай Викторович	48	48		
51.	6	Плотников Николай Викторович	50	48		
52.	6	Рыбаков Илья Владимирович	1	0		
Избирательный округ (Шестой), всего			495	452		
Кандидаты, всего			4384	3620		
Итого			11 224	17 953		

Постановление Администрации города Иванова от 25.08.2015 № 1618

О внесении изменений в постановление Администрации города Иванова от 12.02.2014 № 282 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий гражданам на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (в том числе рефинансированному) и Порядка предоставления гражданам дополнительной субсидии на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (в том числе рефинансированному), привлеченному в целях приобретения жилого помещения на основании договора участия в долевом строительстве или договора уступки прав требования по договору участия в долевом строительстве»

В соответствии с постановлением Правительства Ивановской области от 04.06.2015 № 241-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ивановской области от 13.11.2013 № 458 «Об утверждении государственной программы Ивановской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем, объектами инженерной инфраструктуры и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Ивановской области», в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, а также для обеспечения реализации на территории городского округа Иваново мероприятий «Государственная и муниципальная поддержка граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования» специальной подпрограммы «Жилище» муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения города», руководствуясь пунктом 20 части 1 статьи 50.1 Устава города Иванова, Администрация города Иванова **п о с т а н о в л я е т:**

1. Внести изменения в постановление Администрации города Иванова от 12.02.2014 № 282 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий гражданам на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (в том числе рефинансированному) и Порядка предоставления гражданам дополнительной субсидии на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (в том числе рефинансированному)» (в том числе рефинансированному), привлеченному в целях приобретения жилого помещения на основании договора участия в долевом строительстве» (в редакции постановлений Администрации города Иванова от 24.04.2014 № 875, от 09.02.2015 № 226, от 25.03.2015 № 727).

В приложении № 1 «Порядок предоставления субсидий гражданам на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или на погашение основной суммы долга и уплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (в том числе рефинансированному)»:

1. Подпункт «ж» пункта 7 изложить в следующей редакции:

«ж) решение кредитной организации (справка, извещение, уведомление и т.п.) о готовности предоставления данному гражданину максимально возможного размера ипотечного жилищного кредита, полученное не позднее месяца со дня подачи заявления, указанного в подпункте «а» настоящего пункта»;

2. Абзац двадцать первый пункта 7 изложить в следующей редакции:

«Администрация города Иванова в лице Управления самостоятельно запрашивает документы (их копии или содержащиеся в них сведения), подлежащие представлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в органах государственной власти, органах местного самоуправления и подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организациях, в распоряжении которых находятся данные документы (их копии или содержащиеся в них сведения) в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, а именно:

- выписку из домовой книги или справку о регистрации по месту жительства и составе семьи»;

3. Абзац первый пункта 12 изложить в следующей редакции:

«12. Администрация города Иванова в лице Управления в течение 10 дней с даты получения от Департамента уведомлений об утвержденных лимитах бюджетных обязательств, доведенных в соответствии с постановлением Правительства Ивановской области о распределении бюджетов муниципальных образований Ивановской области субсидий на финансовое обеспечение реализации Подпрограммы в текущем году:

- представляет в Департамент подписанное соглашение о предоставлении в текущем году субсидии из бюджета Ивановской области в целях предоставления Субсидий гражданам в соответствии с требованиями Подпрограммы (далее - Соглашение);

- формирует списки граждан - участников Подпрограммы - получателей субсидий в текущем году по форме согласно приложению 4 к Порядку, утвержденной главой Администрации города Иванова, и в течение пяти рабочих дней с даты их утверждения представляет в Департамент.»

4. Абзац первый пункта 13 изложить в следующей редакции:

«13. Передача Свидетельств Администрации города Иванова осуществляется Департаментом с даты заключения Соглашения и оформляется актом приема-передачи Свидетельств с указанием их количества и номеров и подписывается уполномоченными представителями Департамента и Администрации города Иванова.»

1.5. В пункте 15:

1.5.1. Абзац третий изложить в следующей редакции:

«решения кредитной организации о готовности предоставления данному гражданину ипотечного жилищного кредита (с указанием суммы предоставляемого кредита) (в случае, если Субсидия предназначена на оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита, привлекаемого в целях приобретения на основании договора купли-продажи жилого помещения, договора участия в долевом строительстве, договора уступки прав требования по договору участия в долевом строительстве или строительстве (реконструкции) индивидуального жилого дома)»;

1.5.2. Абзац шестой изложить в следующей редакции:

«Администрация города Иванова в лице Управления самостоятельно запрашивает и приобретает представления гражданам, в соответствии с настоящим пунктом документам следующие документы (их копии или содержащиеся в них сведения), подлежащие представлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в органах государственной власти, органах местного самоуправления и подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организациях, в распоряжении которых находятся данные документы (их копии или содержащиеся в них сведения) в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами:

- выписку из домовой книги или справку о регистрации по месту жительства и составе семьи;

- выписку (выписки) из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах отдельного лица на имеющиеся (имеющиеся) у него (у них) объекты недвижимого имущества за последние пять лет, предшествующих подаче заявления о выдаче Свидетельства.»

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Рабочий край» и разместить на официальном сайте Администрации города Иванова в сети Интернет.

Глава Администрации города Иванова А.А. ХОХЛОВ

Внимание!

Отдел военного комиссариата Ивановской области по Октябрьскому и Советскому районам г. Иванова проводит формирование учебных групп воздушно-десантной подготовки граждан, подлежащих осеннему призыву 2015 г. Требования к кандидатам: наличие желания и здоровья, т. к. в программу обучения входят прыжки с парашютом и учебные стрельбы из стрелкового оружия. Прохождение срочной службы в 98-ой дивизии ВДВ г. Иванова.

Обращаться по адресу: г. Иваново, ул. Театральная, д. 18, каб. № 11, тел. 47-14-63, 30-17-71.

Постановление Администрации города Иванова от 25.08.2015 № 1617

О внесении изменения в постановление Администрации города Иванова от 05.06.2013 № 1261 «Об утверждении Порядка заключения договора на предоставление торгового места для размещения сезонного (летнего) кафе на территории города Иванова, типовой формы договора на предоставление торгового места для осуществления уличной торговли, оказания некоторых видов услуг на территории города Иванова»

В связи с кадровыми изменениями в Администрации города Иванова, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь пунктом 20 части 1 статьи 50.1 Устава города Иванова, Администрация города Иванова **п о с т а н о в л я е т:**

1. Внести изменение в постановление Администрации города Иванова от 05.06.2013 № 1261 «Об утверждении Порядка заключения договора на предоставление торгового места для размещения сезонного (летнего) кафе на территории города Иванова, типовой формы договора на предоставление торгового места для осуществления уличной торговли, оказания некоторых видов услуг на территории города Иванова»:

В пункте 5 постановления слова «первого заместителя главы Администрации города Иванова Золкина С.О.» заменить словами «заместителя главы Администрации города Иванова Карпова В.И.».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Рабочий край» и разместить на официальном сайте Администрации города Иванова в сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Администрации города Иванова А.А. ХОХЛОВ

Постановление Администрации города Иванова от 28.08.2015 № 1637

О внесении изменения в постановление Администрации города Иванова от 20.03.2015 № 706 «Об утверждении перечня социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города Иванова, - получателей поддержки, целей использования и объемов оказания поддержки в 2015 году»

В целях приведения в соответствие наименования социально ориентированной некоммерческой организации, руководствуясь пунктом 20 части 1 статьи 50.1 Устава города Иванова, Администрация города Иванова **п о с т а н о в л я е т:**

1. Внести изменение в Перечень социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города Иванова, - получателей поддержки, целей использования и объемов оказания поддержки в 2015 году, утвержденный постановлением Администрации города Иванова от 20.03.2015 № 706 «Об утверждении перечня социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города Иванова, - получателей поддержки, целей использования и объемов оказания поддержки в 2015 году» (в редакции постановления Администрации города Иванова от 30.04.2015 № 952) (далее - Перечень):

Пункт 7 Перечня изложить в следующей редакции:

7. Ивановская областная детская общественная организация содействия развитию детей «Союз детских организаций и объединений (СДО)» СДО Субсидия из средств бюджета города Иванова 100

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Рабочий край» и разместить на официальном сайте Администрации города Иванова в сети Интернет.

Глава Администрации города Иванова А.А. ХОХЛОВ

Сообщение на основании пункта 3.6 постановления Главы города Иванова от 23.07.2007 № 2271

Изменения в извещении о проведении открытого конкурса на право оказания услуг по регулярным перевозкам пассажиров и багажа автобусами по муниципальным маршрутам № 2, 7 в городе Иванове

Внести изменения в извещении о проведении открытого конкурса на право оказания услуг по регулярным перевозкам пассажиров и багажа автобусами по муниципальным маршрутам № 2, 7 в городе Иванове (далее - Извещение):

1. Пункт 17 Извещения изложить в новой редакции:

Пункт 17 [Срок заключения (действия) договора (срок оказания услуг) по регулярным перевозкам пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам. 1 год

2. Остальные положения Извещения остаются действительными без каких-либо других изменений и дополнений.

Изменения в конкурсную документацию для проведения открытого конкурса на право оказания услуг по регулярным перевозкам пассажиров и багажа автобусами по муниципальным маршрутам № 2, 7 в городе Иванове

Внести изменения в конкурсную документацию для проведения открытого конкурса на право оказания услуг по регулярным перевозкам пассажиров и багажа автобусами по муниципальным маршрутам № 2, 7 в городе Иванове (далее - Конкурсная документация):

1. Пункт 1 Конкурсной документации изложить в новой редакции:

Пункт 29 [Срок заключения (действия) договора (срок оказания услуг) по регулярным перевозкам пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам. 1 год

2. Остальные положения Конкурсной документации остаются действительными без каких-либо других изменений и дополнений.

Действия при пожарах в жилых зданиях

По состоянию на 24 августа на территории города Иванова зарегистрировано 168 пожаров, за аналогичный период прошлого года - 227. В результате пожаров погибли 8 человек (17). Травмы получили 22 человека (21). За истекшую неделю в областном центре зарегистрировано 5 пожаров - два произошли в квартирах, от огня пострадали два автотранспортных средства.

Большинство пожаров происходит в жилых домах. Причины их практически всегда одинаковы - обесточивание коммуникации, неисправная электропроводка, курение в неположенных местах и оставленные без присмотра электроприборы.

Если у вас или у ваших соседей случился пожар, главное - сразу же вызвать пожарную охрану. Если загорелся бытовая электроприбор, постарайтесь его обесточить, если телевизор - прежде всего, выдерните вилку из розетки или обесточьте квартиру через электрощит. Помните! Горящий телевизор выделяет множество токсических веществ, поэтому постарайтесь сразу же вывести их помещения людей. Накройте телевизор любой плотной тканью, чтобы прекратить доступ воздуха. Если это не помогает, черед отверстие в задней стенке зальейте телевизор водой. При этом старайтесь находиться сбоку, ведь кинескоп может взорваться. Проверьте, закрыты ли все окна и форточки, иначе доступ свежего воздуха прибавит огню силы. Если горят другие электрические приборы или проводка, то надо выключить рубильник, выключатель или электрические пробки, и после этого вызвать пожарных.

Если пожар возник и распространился в одной из комнат, не забудьте плотно закрыть двери горящей комнаты - это помешает огню распространиться по всей квартире и лестничной площадке. Уплотните дверь мокрыми тряпками, чтобы в остальные помещения дым не проникал. В сильно задымленном пространстве нужно двигаться ползком или, пригнувшись.

Вопреки распространенному мнению тушить огонь простой водой - неэффективно. Лучше всего пользоваться огнетушителем, а при его отсутствии - мокрой тканью, песком или даже землей из цветочного горшка.

Если вы видите, что ликвидировать возгорание своими силами не удается, немедленно уходите. Возьмите документы, деньги и покиньте квартиру через входную дверь. Если путь к входной двери отрезан огнем и дымом - спасайтесь через балкон. Кстати, самые безопасные места в горящей квартире - на балконе или возле окна. Здесь пожарные найдут вас быстрее! Только оденьте теплые вещи, если на улице холодно. Открывайте дверь на балкон осторожно, поскольку полмя от большого притока свежего воздуха может усилиться. Не забудьте плотно закрыть дверь балкона за собой.

Постарайтесь перейти на нижний этаж (с помощью балконаного люка) или по смежному балкону к соседям. Но помните: крайне опасно спускаться по веревкам, простыням и водосточным трубам. Тем более не следует прыгать вниз!

Еще один путь спасения - через окно. Уплотните дверь в комнату тряпками. Как только убедитесь, что вас призывают к помощи услышали, ложитесь на пол, где меньше дыма. Таким образом, можно продержаться около получаса.

Поскольку огонь и дым распространяются снизу вверх, особенно осторожными должны быть жители верхних этажей.

В целях информирования населения о градостроительной деятельности на территории города Иванова Администрация города Иванова предлагает владельцу в добровольном порядке, в течение семи дней с момента опубликования данного сообщения освободить незаконно занятый земельный участок по адресу: г. Иваново, ул. Кудряшова, д. 94, от установленных железобетонных опор освещения.

Пожар – это страшное несчастье

Его последствия измеряются не только деньгами, но и человеческими жизнями. Но если полностью следовать всем правилам противопожарной безопасности, этого можно избежать.

Помните! Чтобы не возник пожар, осторожно обращайтесь с огнем.

Все вы знаете, что «спички детям не игрушка. И это действительно так. Не буйтесь со спичками, и не давайте шалить подобным образом своим друзьям. Без присутствия взрослых не зажигайте спички и свечи. Подвалы, сараи и чердаки – не лучшие места для игр, а тем более, если эти игры с огнем. В темное время суток не ходите по деревянным постройкам, а если все же придется – воспользуйтесь электрическим фонариком.

Электроприборы, включенные в сеть, нельзя оставлять без присмотра, потому что они часто становятся причиной пожара. Игры с электронными игрушками приборами опасны для здоровья, а, в некоторых случаях, и для жизни.

Ребята! Эти правила никогда нельзя забывать, рассказывайте о них своим товарищам и требуйте, чтобы они их тоже соблюдали. Так вы можете спасти свой дом, школу, лагерь и другие помещения от возгорания, и окажете неоценимую помощь в деле предупреждения пожаров работникам противопожарной службы.

Однако не всегда удается предотвратить пожар. Случается, что независимо от наших стараний по профилактике пожаров, возгорание все же происходит. Поэтому, нужно быть готовым к такой ситуации, чтобы не растеряться и действовать быстро и уверенно. Только так вам наверняка удастся спастись от огня, и помочь своим друзьям и близким.

Хорошенько заучите, и никогда не забывайте правила, которые помогут вам, если вдруг случится пожар:

● Спички и зажигалки предназначены для хозяйственных нужд. Они не могут служить предметом для игр, и без надобности их брать и вовсе не стоит.

● Даже одна маленькая искорка может стать причиной большого пожара. Поэтому не допускайте возникновения даже небольшого огня в помещении.

● Оставшись в квартире один, не включая телевизор.

● Если в квартире начался пожар, а взрослых нет, убегайте подальше от огня. Если квартира не закрыта, не задувайтесь, уходите из квартиры.

● Убегая из горящей комнаты, не забудьте закрыть дверь, чтобы огонь не распространился по всей квартире.

● Если дверь дома закрыта, и выйти нет никакой возможности, кричи в окно, зови на помощь.

● Даже если вам очень страшно находиться в горящей квартире, не надо прятаться под кровать, в шкаф или другие тайные места, ведь пожарным будет очень трудно вас тогда найти и спасти.

● Если вы обожгли на огне руку, подставьте ее под поток холодной воды, и зовите взрослых на помощь.

● Если загорелась ваша одежда, падайте на землю или пол, и катаясь по нему, пока огонь полностью не погаснет

13 сентября - выборы депутатов Ивановской городской думы



НОМЕР В БЮЛЕТЕНЕ

11



ВРЕМЯ ДУМАТЬ! ВРЕМЯ КНРФ!

РОССИЙСКАЯ ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ **№4**

ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ ТРЕБУЕТ:

ОТМЕНИТЬ ПЛАТУ ЗА «КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ»
ПО НАШЕМУ МНЕНИЮ, ТАКАЯ ПЛАТА НЕЗАКОННА. НУЖНО ПЛАТИТЬ, ТОЛЬКО ЗА ВЫПОЛНЕННЫЕ
УСЛУГИ, А НЕ ЗА ПУСТЫЕ ОБЕЩАНИЯ СДЕЛАТЬ РЕМОНТ ЧЕРЕЗ «ДЕСЯТЬ ЛЕТ»

ИЗМЕНИТЬ СХЕМУ НАЧИСЛЕНИЯ ОДН
ДОБРОСОВЕСТНЫЕ ЖИТЕЛИ НЕ ДОЛЖНЫ ПЛАТИТЬ ЗА СОСЕДЕЙ-ДОЛЖНИКОВ



Городу Советов - Советскую власть!

Кандидат в депутаты Ивановской
городской Думы по одномандатному
избирательному округу №15



Вячеслав НОВИКОВ

ЛДПР - нас знают, нам верят!

Кандидат в депутаты по одномандатному
избирательному округу № 7

Семёнов Михаил



СПРАВЕДЛИВОСТЬ НУЖНА КАЖДОМУ!



Раскатова Оксана Станиславовна
Политик, государственный и общественный деятель,
предприниматель.

Кандидат по 3-му округу

3

Наш номер
в бюллетене

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – ЗА ПЕРЕМЕНЫ К ЛУЧШЕМУ!



ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ НАДО БОРОТЬСЯ!



Колобков Алексей Александрович
С 1992 г. занимается боксом. Является мастером спорта России по боксу.
В настоящее время возглавляет Ивановскую областную общественную
организацию «Федерация бокса Ивановской области».

Кандидат по 4-му округу



СЛЫШАТЬ ЛЮДЕЙ, РАБОТАТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ!

Кандидат в депутаты Ивановской
городской Думы по одномандатному
избирательному округу №14

Алексей МАСЛЕНКИН



За законность! За порядок! За Крюкова!

Крюков Эдуард Борисович
Ваш кандидат в депутаты
Ивановской городской Думы
по избирательному округу № 6

Материалы в газете «Рабочий край» публикуются на бесплатной основе по результатам жеребьевки.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

В случае если вы 13 сентября 2015 года по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будете отсутствовать по месту своего жительства и не сможете прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором вы включены в список избирателей, вы можете принять участие в голосовании на выборах депутатов Ивановской городской Думы шестого созыва досрочно в период со 2 по 12 сентября 2015 года (по рабочим дням - с 16.00 до 20.00, в субботу и воскресенье - с 10.00 до 14.00) в помещениях участковых избирательных комиссий города Иванова.

Избирательная комиссия
города Иванова

Порядок размещения партий в избирательном бюллетене по единому избирательному округу на выборах депутатов Ивановской городской думы VI созыва 13 сентября 2015 года:

- | | |
|--|--------------------------------|
| 1) «Против всех» | 6) ЛДПР |
| 2) «Коммунистическая партия социальной справедливости» | 7) «Великое Отечество» |
| 3) «Единая Россия» | 8) «Партия пенсионеров России» |
| 4) «Российская партия пенсионеров за справедливость» | 9) «Справедливая Россия» |
| 5) «Коммунисты России» | 10) «Родина» |
| | 11) КНРФ |
| | 12) «Народный альянс» |
| | 13) «Яблоко» |

Горячая линия для избирателей

С 13 августа к работе приступил общественный пункт горячей линии связи с избирателями. Работа пункта направлена на помощь избирателям, проведение консультаций, прием жалоб и предложений в преддверии выборов.

Уже обратившихся на горячую линию волнуют вопросы социально-бытового обслуживания и благоустройства придомовых территорий. В своих обращениях жители обозначают проблемы, на которые, по их мнению, кандидаты должны обратить внимание в первую очередь и способствовать их скорейшему разрешению. Также жители региона задают вопросы, касающиеся непосредственно выборного процесса. Так, несколько человек хотели узнать имена кандидатов по округу, в котором они проживают, и способы получения открепительного удостоверения. Кроме того, граждан интересуют правовые аспекты размещения агитационных материалов.

Работа горячей линии продлится до 14 сентября 2015 года. Свои вопросы жители региона смогут задать по телефонам: 8-915-820-02-08, 50-02-08. Звонки и sms-сообщения, полученные в ходе работы горячей линии, будут обработаны и переданы в виде письменных сообщений и запросов в компетентные органы (избирательную комиссию Ивановской области, органы государственной власти и муниципалитеты, правоохранительные органы). Звонки и текстовые сообщения принимаются с 9.00 до 18.00 в рабочие дни, с понедельника по четверг (пятница - с 9.00 до 16.45). Перерыв с 13.00 до 13.45.

Болельщики «Энергии» требуют покорения Европы



БАСКЕТБОЛ

В рамках впервые проведенных в Иваново соревнований по уличному баскетболу на кубок БК «Энергия», в которых приняли участие 38 команд в четырех возрастных категориях, состоялась презентация главной команды, которой в нынешнем сезоне предстоит представлять в Премьер-лиге чемпионату страны нашу область, а в рамках Кубка Европы – Россию.

К сожалению, начавшийся с раннего утра дождь переместил действие с великолепно подготовленных площадок в большую спортзал комплекса, который с 10 до 16 часов напоминал муравейник. И хотя все стритбольные матчи (трое на трое в одно кольцо) носили упорный характер и большинство из них закончилось с перевесом в одну-два

очка, все же главными действующими лицами праздника были игроки «Энергии».

Замечу, что по сравнению с прошлым сезоном, который наши землячки завершили на шестом месте, в составе произошли существенные изменения. Из прежнего состава остались капитан команды Елена Ворожцова, Виктория Медведева, которая совсем недавно в составе сборной страны завоевала бронзовую медаль на Всемирной универсиаде в Корее, центровой игрок (рост 202 см) Ольга Жужгова, защитник Диана Сазонова, форвард Полина Федорова. Из «молодежки» переведены в «Основу» кандидаты в мастера Юлия Соколов (1994 год рождения, рост 186 см), Анастасия Алексеева (1995 год рождения, рост 183 см). Кроме этих дебютанток в команду приглашены серебряный призер Всемирной



ВЛАДИМИР КОЗЛОВ

универсиады - 2013 Татьяна Григорьева (С.-Петербург), нападающая, мастер спорта Александра Марченкова (Москва), тяжелый форвард (рост 191) Ксения Шаран (Новосибирск). Вот-вот присоединятся к команде одна из баскетболисток США, с кото-

рой уже заключен контракт. На пресс-конференции главный тренер «Энергии» Андрей Долопчи, президент клуба Игорь Волков, директор БК «Энергия» Ирина Денисова, игроки команды ответили на вопросы любителей популярной игры, за- полнивших великолепно подготовленную арену.

В частности, на вопрос, где пройдет заключительный этап подготовки к матчам чемпионата России и еврокубкам, ответ был: «В Иваново». Пристрелкой к предстоящему сезону, пятому для «Энергии» в Премьер-лиге, будет участие команды в традиционном турнире памяти известного ивановского тренера Кирилла Литвинова. Первая игра состоится 3 сентября, в четверг, в СК «Энергия». Хозяева площадки принимают дебютанток нынешнего сезона в Премьер-лиге - столичный клуб МБА. Начало матча в 18 часов 30 минут.

Расписание остальных игр мемориального турнира, в которых зрители «в деле» увидят не только игроков обновленной «Энергии», но и соперниц из клубов Премьер-лиги: 4 сентября - «Энергия» - «Спар-

так» (Ногинск); 5 сентября - матч с «Чевакатой» (Вологда); 6 - с «Политехом» (Самара); 7 сентября - с «Надеждой» из Оренбурга - серебряным призером прошлогоднего чемпионата РФ.

Что касается открытого турнира на Кубок «Энергии» по стритболу, в котором кроме ивановцев приняли участие гости из Владимира, Коврова, Кольчугина, Волгоченска, Южи и других городов, то обладателями главного трофея стало «трио» из областного центра под названием «Мишарики». В областном номинации первенствовали «ИГТУ + Даша», «Джорики», «Батончики» (все - Иваново). По мнению директора СДЮШОР-4 Ларисы Лазаренко, этот турнир выявил новых талантливых баскетболисток, особенно в группах 13-15 лет.

Альберт СКОЦОВ

Выберем свою королеву красоты

Судьба нескольких ленточек уже решена, но интрига сохраняется



ВЛАДИМИР КОЗЛОВ

конкурс

Двадцать самых обаятельных девушек нашего города замерли в томительном ожидании. Сейчас график участниц конкурса «Ивановская красавица» распisan по часам: традиция в августе и начале сентября проходит все основные мероприятия. Подготовка к грандиозному шоу красоты этой осени идет полным ходом.

В минувшую субботу в торговом центре «Тополь» конкурсантки боролись за один из самых желанных титулов - «Мисс Стиль». Девушкам предстояло всего за час подобрать для себя два комплекта одежды в модных бутиках, придумать слоган для магазина и профдефилировать

в выбранном наряде перед зрителями и членами жюри. Каждой из участниц хотелось доказать - именно она достойна звания самой стильной девушки нашего города. Организаторы конкурса и многочисленные поклонники шоу убеждены: короны первой красавицы и каждого из титулов достойны все конкурсантки.

Судьба нескольких ленточек уже решена, но интрига сохраняется. Результаты будут известны лишь на гала-концерте. А впереди у девушек еще несколько испытаний. Конкурс талантов в этом году не будет привычным. В Год литературы девушкам предстоит особая задача - они должны представить на суд жюри творческие композиции, связанные с известными литературными произведениями.

Номинацию «Мисс Караоке» на этот раз заменит шоу перевоплощений: участницы представят в образах известных музыкантов и популярных актеров прошлого и настоящего. Еще один необычный поединок - кулирный - пройдет в середине сентября. 25 сентября всех ценителей женской красоты ждут в Центре культуры и отдыха нашего города, там состоится финальное шоу конкурса. Однако увидеть конкурсанток вы можете уже сейчас - на сайте ЦКиО. А заодно и проголосовать за понравившуюся участницу - <http://www.skio.ru/ivkrasa.php>. Девушка, набравшая больше всего голосов, станет «Мисс Интернет». И кто сказал, что мы не можем выбрать свою королеву красоты?

Ольга СМЕРНОВА

Афиша Рекламы Объявления

КИНО

2 сентября

«ЛОДЗЬ» - «АГЕНТЫ А.Н.К.Л.» (16+), «СИНЕСТЕР-2» (18), «ФАНТАСТИЧЕСКАЯ ЧЕТВЕРКА» (12+), «УПС... НОЙ УПЫЛЫ!» (6+), «КАНИКУЛЫ» (18+), «УЛЬТРААМЕРИКАНЦЫ» (16+), «НЕОБЫКНОВЕННОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СЕРАФИМЫ» (6+). Автоответчик: 29-39-59, 23-46-51.

«ИСКРА-DELUXE» - «КАНИКУЛЫ» (18+). Автоответчик: 56-05-50, 56-04-24.

Кадастровым инженером Забываевым Дмитрием Александровичем, г. Иваново, проезд Шахтинский, д. 79, кв. 43, т. 8-929-089-23-69, аттестат 37-12-03, geostroi37@mail.ru, в отношении земельного участка с кадастровым № 37:24:030405:2, расположенного по адресу: Ивановская область, г. Иваново, коллективный сад «Строитель», выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Яцкевич Александр Валентинович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: г. Иваново, пл. Революции, д. 7, офис 412, 2 октября 2015 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Иваново, пл. Революции, д. 7, офис 412.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 1 сентября 2015 г. по 2 октября 2015 г.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: с правообладателями всех земельных участков, являющихся смежными с уточняемым земельным участком 37:24:030405:2.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

3 сентября — Международный день Красоты

Приглашаем Вас окунуться в мир грации, элегантности и изыска на шоу в 3-х измерениях

Экспрессия красоты

Вас ждет:

- Модный показ
- Танцевальный экспресс
- номинация «Мисс Диско» конкурса «Ивановская красавица-2015»
- Парад красоты

Встречаемся у фонтана Красоты на пл. Пушкина

9 сентября в 18.00

ТОРГОВАЯ ПАЛАТКА

ВНИМАНИЕ

Бурение скважин. Опытный мастер, нержавеющий фильтр, качество, гарантия. Св. №0011173774 ФНС. Тел. 89158327184, 89038891761, 47-61-35.

Двери металлические, ворота, решетки изготовим и установим. Все виды отделки. Установка бесплатно. Раскраска платаж без участия банка. Св. №377751/364 РПИ. Тел. 46-51-64, 34-49-43.

О ЧЕМ ПИСАЛ «РК»

...1 сентября 1964 года

НАША ИСТОРИЯ

...Красноречивые цифры. 1 сентября в нашей области распались двери 246 городских и 883 сельских школ. В первый раз в перекрестке истории в Ивановской области и рабочих поселках области трудились на Ивановской фабрике имени Дзержинского, а Дильбар Тухтаханова - почти за четыре тысячи километров от нее, на Ташкентском хлопчатобумажном комбинате. Они встретились на областном совещании передовиков. «Давайте, Валюша, соревноваться», - сказала Дильбар. Будем учиться друг у друга, чтобы давать больше хорошей пряди для ткачей».

...Заслуженная учительница. Тридцать три года отдала Анна Кузьминична Титова педагогическому труду. Четверть века работает она в начальных классах ивановской школы № 31. Ее бывшие ученики стали врачами, учеными, инженерами. Олег Крылов, например, кандидат химических наук, работает в Московском университете. Элла Шилова и Гаяль Князева - медицинские работницы. А Люся Сенькова пошла по стопам Анны Кузьминичны, стала педагогом.

...Впервые в Иваново. 23 сентября в Иваново состоится тираж денежно-вещевой лотереи. Развернулась подготовка к проведению тиража. К сожалению, в стороне от этого стоят руководители отдельных предприятий. Неудовлетворительно организовано распространение билетов денежно-вещевой лотереи в трамваях и троллейбусах.

...Олимпиада здоровья. Президиум обкома Общества Красного Креста для пропаганды гигиенических знаний среди учащихся Иваново решил провести олимпиаду под девизом «Как сохранить свое здоровье». В ней примут участие пионеры школ, добившихся образцового состояния классов, кабинетов и мастерских.

...Интересные встречи. Вернулся с гастролей коллектив Кинешемского театра имени А.Н. Островского в Пучеже и Сокольском, Фурманове и Шуе, в рабочих поселках, колхозах и леспрохозах

Юрий Анатольевич, проживающий по 7-й Минеевской улице, дом № 73/64, возбуждает дело о разводе с Тороповой Галиной Филипповной, проживающей по Трактовой улице, дом № 17, квартира 74. Дело подлежит рассмотрению в Ленинском районном суде города Иваново.

«Рабочий край» № 206 (12821) от 2 сентября 1964 года.

Михаил КУЗЬМИН
По материалам газетного фонда ИОНБ



Возвращение к мирной жизни

Как устраивались бывшие войны в Ивановской области в первые месяцы после войны

КАК ЭТО БЫЛО

Сегодня наш регион испытывает нехватку кадров рабочих специальностей. А какова была ситуация ровно 70 лет назад, сразу после окончания победоносной войны?

К концу Великой Отечественной войны людские ресурсы Ивановской, как и других областей Центральной России, были практически исчерпаны. Катастрофическая нехватка рабочей силы на предприятиях региона сдерживала их переход на выпуск мирной продукции. Поэтому в тылу с нетерпением ждали возвращения фронтовиков, чтобы с их помощью восполнить недостаток рабочей силы в промышленности и сельском хозяйстве.

23 июня 1945 года Президиум Верховного Совета СССР принял Указ «О демобилизации старших возрастов личного состава Действующей Армии». Демобилизации первой очереди с ее окончанием во второй половине 1945 года подлежали тринадцать старших возрастов личного состава Красной армии. Органам власти на местах надлежало предоставить им работу не позднее месячного срока со дня прибытия к месту жительства с учетом приобретенного опыта и специальности в Красной армии, но не ниже выполнявшейся ими работы до ухода в армию, а также обеспечить демобилизованных жилой площадью и топливом. Правлениям колхозов предписывалось оказывать воинам, возвращающимся в деревню, всемерную помощь в деле устройства их на работу и обустройства хозяйствам.

комат информировал обком партии о числе демобилизованных военнослужащих, принятых на учет райвоенкоматами области. Так, согласно информационной записке облвоенкома полковника Соловьева в военный отдел обкома ВКП(б) по состоянию на 2 августа в 23 района области вернулись 3125 военнослужащих, из них - 771 фронтовик. Только в Ивановском горвоенкомате на учет встали 725 человек, в числе которых было 156 фронтовиков. В августе и сентябре 1945 года темпы возвращения наших земляков значительно выросли. По данным на 4 августа, число вернувшихся уже составило 6290 человек, из которых 2229 фронтовиков, на 17 августа - 9877 (4438) человек, на 25 августа - 13116 (6760), на 5 сентября - 15006 (7835), на 15 сентября - 16491 (8805) и на 25 сентября - 17952 (12742 фронтовика) соответственно. По состоянию на 13 сентября в сельском хозяйстве были трудоустроены 5334 человека, а на предприятия, в организации и учреждения области вернулись 2768 демобилизованных. Несмотря на это, число нетрудоустроенных оставалось внушительным. На ту же дату в области не были трудоустроены 8208 бывших военнослужащих, и это число постепенно увеличивалось.

В результате рост числа военнослужащих, возвращавшихся к труду, и прежде всего в текстильную промышленность, стал вызывать серьезную озабоченность местного руководства. Об этом свидетельствует совместное обращение секретаря обкома ВКП(б) Г.М. Капранова и председателя облисполкома Г.Н. Шубина к партийным и советским руководителям районов области, в котором говорилось: «Из демобилизованных, возвратившихся в города и районы нашей области, только 2624

человека трудоустроены в текстильную промышленность, в том числе по городу Иваново 1021 чел., Кинешма - 121, Шуя - 221, Родники - 160, Кохма - 103. Многие демобилизованные, даже проживающие в домах текстильных предприятий, воздерживаются от поступления на фабрику или подыскивают другую работу. Обком ВКП(б) и исполком областного Совета, учитывая необходимость выполнения фабрик рабочей силой для быстрого увеличения выпуска тканей, предлагает оказать помощь работникам фабрик в вербовке демобилизованных, ранее работавших в текстильной промышленности, необходимо принять все меры для возвращения их на прежнюю работу».

по вопросу о трудоустройстве никто не говорил, а сами они иногда не в состоянии подыскать подходящую для себя работу.

Такое положение объясняется тем, что местные партийные и советские организации, отделы кадров предприятий и хозяйственных организаций плохо занимаются этим делом. Работники бюро по учету и распределению рабочей силы при исполкомах городских, районных и районных советов до последнего времени не занимались трудоустройством демобилизованных. Например, в бюро учета и распределения рабочей силы при Кинешемском горисполкоме до 24 сентября не было даже списков демобилизованных и данных о потребности в рабочей силе по предприятиям и учреждениям города. Такое же положение вскрыто по Фурмановскому горисполкому, Родниковскому и Гаврилово-Посадскому райисполкомам. Областное бюро по учету и распределению рабочей силы при облисполкоме только в сентябре начало проводить проверку работы городского совета 4 октября 1945 года, обсудив материалы проверки и отчеты председателей Кинешемского и Вичугского горисполкомов по вопросу трудоустройства

демобилизованных, признал неудовлетворительным состояние этой работы в городах областного подчинения и обязал председателей горисполкомов взять дело организации трудоустройства демобилизованных под личный контроль».

После разгрома Квантунской армии, капитуляции Японии и окончания Второй мировой войны 25 сентября 1945 года Указом Президиума Верховного Совета СССР была объявлена вторая очередь демобилизации личного состава Красной армии из десяти последующих призывных возрастов. Она проводилась на тех же условиях, что и первая. В целом она совпала с продолжающейся демобилизацией по указу от 23 июня и для области проявилась лишь увеличением числа прибывающих на ее территорию бывших военнослужащих. Так, по состоянию на 26 октября 1945 года в область вернулись 21 077 человек, из которых 11 959 фронтовиков, а к 25 ноября это количество возросло до 36 506 и 24 707 человек соответственно. Из них к указанной дате в промышленности были трудоустроены 10 010 человек, в сельском хозяйстве - 9801 человек. Но многие из них не решились принимать такое решение: не приступили к ра-



хозяйственных организаций плохо занимаются этим делом. Работники бюро по учету и распределению рабочей силы при исполкомах городских, районных и районных советов до последнего времени не занимались трудоустройством демобилизованных. Например, в бюро учета и распределения рабочей силы при Кинешемском горисполкоме до 24 сентября не было даже списков демобилизованных и данных о потребности в рабочей силе по предприятиям и учреждениям города. Такое же положение вскрыто по Фурмановскому горисполкому, Родниковскому и Гаврилово-Посадскому райисполкомам. Областное бюро по учету и распределению рабочей силы при облисполкоме только в сентябре начало проводить проверку работы городского совета 4 октября 1945 года, обсудив материалы проверки и отчеты председателей Кинешемского и Вичугского горисполкомов по вопросу трудоустройства



ИЗДАТЕЛЬ, РЕДАКЦИЯ: МУП «Редакция газеты «Рабочий край»
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация города Иваново, Ивановская городская Дума

Главный редактор, директор: Москалева Марина Юрьевна
Выпускающий редактор: Кораблев Владимир Владимирович
Юридический и почтовый адрес редакции (издателя): 153000, Иваново, Степанова, 5
E-mail: rk@rk37.ru Индексы почты: 51401, 78441 Индекс «РК»: 10000

Телефон для справок и факс - 32-48-88 Отдел рекламы - 32-55-65
Претензии по доставке газеты принимаются: - от подписчиков «Почты России» по тел. 32-44-71 - от подписчиков ООО «Тамила» по тел. 32-45-56
Номер подписан в 19.30 (по графику) - в 19.30, Рекомендуемая цена в продаже - 6 рублей.
Тираж печатной версии - 2466. Тираж электронной версии - 125. Общий тираж - 2591.